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CONSELHO MUNICIPAL 
DE SAÚDE DE MOZARLANDIA 

Ata da centésima septuagésima  quints  reunião ordinária do Conselho Municipal 
de Saúde Mozarlfindia- Goiás 

No dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e dois na Casa dos Conselhos Maria de Fátima Rocha 

Pereira situada na Rua Pedro Amaro Quadra vinte Lote Dois A Centro, com presença dos conselheiros:  Mariana  

Figueredo Alves da Silva (Associação de Pais e Amigos dos excepcionais) APAE, Francineide Pereira de morais 

de Paula Souza (Conselho de Pastores Evangélicos de Mozarlindia) COPEM,(via chamada WhatsApp), Márcio 

Sátio Kalcuda e Elisângela  Roberta  Costa (Secretária de Administração Municipal), Ana Cristina Roma° 

(Secretária Municipal de  Sande),  Daniela Cardoso Teles ( Conselho Regional de Enferrnagem) , Lázaro  Rosen°  

do Nascimento (Ciclismo Barreirinho) e eu Maria Cristina Neves de Souza Fernandes ( Sindicato do Oeste 

Goiano de Agentes Comunitários de  Sande  e Agentes de Combate a Endemias) SINDACS. 0 presidente do 

Conselho Márcio inicia as quatorze horas e quinze minutos cumprimenta os presentes e fala a pauta da reunião: 

Apreciação dos balancetes e Deliberação da verba destinada ao COVID para pagar equipe multiprofissional, 

devido aumento da demanda de transtornos mentais pós COVID e passa a palavra para Ana Cristina (Secretária 

de  Sande)  que começa nos dizendo que existe uma verba em conta e estava sendo usada para comprar 

medicamentos e que também estava sendo reservada para a reforma da unidade um, existe a necessidade de 

contratar profissionais para esse programa de saúde mental em substituição ao Centro de Atendimento 

Psicossocial que não temos no município e que o aumento pós COVID obriga uma ação rápida essa 6 a 

justificativa para usar essa verba. Os conselheiros presentes concordam em usar a verba para pagar os 

profissionais do programa. Após a fala da Ana Cristina,  Mariana  toma a palavra e fala a respeito dos balancetes 

que são muitos e precisa dividir entre outros conselheiros para auxiliá-la para a verificação e diz que cada um 

pode ficar responsável em urna parte, cada um olha do seu postinho por exemplo e fica combinado de colocar no 

grupo de WhatsApp a divisão para apreciação dos mesmos. Depois combinamos sobre capacitação em  Goias  

que iremos todos os dias e voltaremos para dormir em rasa  Márcio encerra a reunião agradece a presença de 

todos. 	• mais havendo para o momento eu Maria Cristina Neves de Souza Fernandes relatei e digitei essa 
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